

“代际敬老”活动启动,第一站走进芙蓉山老年公寓——

文艺大咖同献艺,齐为老人唱支歌



□文/半岛全媒体记者 王蕾 实习生 杨阳 图/半岛全媒体记者 孟达 通讯员 王德顺

“代际”关系,也就是我们通常所指的隔代关系。为了弘扬尊老、敬老的传统美德,关注老人,2017年度,由半岛公益、青岛市老龄办主办,小小力爱心基金、青岛市总工会第二工人文化宫等爱心组织承办的“代际敬老”系列活动,于3月17日正式启动。该活动的第一站,走进了位于青岛市市北区长春路的芙蓉山老年公寓。小小力爱心基金艺术表演团、青岛市总工会第二工人文化宫的艺术家们,为老年公寓40多位老人表演了一台精彩的怀旧歌曲联唱。

怀旧歌曲联唱,感动所有老人

3月17日上午,半岛公益及市老龄办的志愿者,“小小力”爱心基金艺术表



爱心表演艺术家们为老人们表演节目

演团、市总工会第二工人文化宫的艺术家们,走进了芙蓉山老年公寓,为40多位老人献上了一场物质、精神的双重“盛宴”。听说青岛大咖级的艺术家们要来敬老院演出,老人们都非常激动。上午八点多,老人们就早早地来到老年公寓一楼门厅处,坐在门厅两旁的长椅上等待爱心人士到来。“老人院里的老人,生活相对比较单一,很多老人因行动不便,很少有机会能看到、听到专业级艺术家的表演。所以今天对老人来说,真像过节一样。”该老年公寓马斌院长告诉记者。

此次敬老活动的主题是——我为老人唱支歌。记者了解到,参与此次活

动的所有艺术家都是自己打车或开车前来“义演”。“考虑到老人的年龄都偏大,喜欢听怀旧老歌,艺术家们在演唱的时候都选了上世纪七八十年代的老歌,好几位艺术家都推掉了商演今天来做志愿者。”小小力爱心基金艺术表演团团团长郑海平告诉记者。

门厅与床前,挤满了“大爱”

由于敬老院条件所限,没有多功能厅,艺术家们只能和老人们一起挤在一楼的走廊门厅尽头表演。记者了解到,

表演队的志愿者都是青岛演艺界“大咖级”的人物。在手风琴演奏家李新国老师的伴奏下,孙惠芬和赵红、赵新萍、陈义霞老师为老人们演唱了《洪湖水浪打浪》《唱支山歌给党听》等脍炙人口的歌曲,曲艺表演艺术家董建成老师表演了相声《口头语》。青岛著名的吉他演奏家林春生与郑海平合作了《青春舞曲》,吉他演奏家申文青表演了吉他弹唱《花房姑娘》。小小力爱心基金的孙惠芬女士还自费为老人购买了50条大红围巾做礼物,围上大红围巾的老人们听着歌,笑得像孩子一样开心。

志愿者们在楼下表演结束后,又来到了二楼行动不便的老人床前,为他们演奏。今年97岁的尹志增老人是老年公寓里年龄最大的,志愿者们走到床前,为老人唱歌演奏,老人情不自禁地和志愿者来个大大的拥抱。记者了解到,老人院里还有几位临终老人。志愿者们走到他们床前,贴近老人耳畔,轻声为老人唱起了歌。上午11时,志愿者们又将自己亲手包的水饺送到了老人床前,吃到志愿者手中的水饺时,不少老人的眼眶红了。而半岛公益也呼吁更多的爱心人士,加入到我们“代际敬老”的志愿队伍中来。

我为老人唱支歌

全家总动员,一起游大连

坐游轮游大连活动引来不少小朋友,想报名可拨打电话:80889006/80889007/80889957

半岛第四届
千人游大连

□半岛全媒体记者 郝园园

“平日里都是我们在看孩子,我们看了行程时间,发现四天的行程中间有两天是周末,就给孩子请两天假,带着孩子一起去。”3月20日上午,在半岛都市报一楼大厅,记者遇到了前来报名大连游的市民刘先生。“行程里的香洲度假区非常适合孩子,有水上乐园等项目,带着孩子一起去挺好。”和家人商量之后,刘先生就赶紧报了名。记者从组织方获悉,本次行程老少皆宜,不少报名者都是老两口带孩子报名,有的甚至老少三代全家出动。

报名火爆,咨询电话不断

自从半岛都市报发起第四届“千名老人游大连”活动之后,前来报名、咨询的市民络绎不绝。记者了解到,“千名老人游大连”已经成为了半岛都市报的品牌活动,不少市民冲着半岛都市报的品牌前来。“我之前参加过半岛都市报的



游客在欢乐水王国内尽情玩耍。(资料图片)

三峡游活动,行程、导游服务都特别好。”今年62岁的孙加利老人告诉记者,正因为有了之前的优质体验,这次他直接带着三哥三嫂一起来报名。

记者了解到,孙加利夫妇都非常喜欢旅游,但平日里忙着看孩子,一直都没有时间出游。“你们安排的时间特别好,中间有个周末,我们让孩子父母辛苦两天,我们就解脱了。”孙加利笑着说。“我们直接带着孩子一起去,这样安排也不耽误子女上班。”市民刘先生则说。

玩转亚洲最大水上游乐项目

历时七年建设,耗资200多亿元打

造的全国最大的旅游综合体——大连香洲旅游度假区位于大连瓦房店,占地面积300多万平方米,建筑面积100多万平方米,囊括9大主题乐园,并创造了多项国内及世界之最,全力打造世界级室内超大型综合主题旅游度假区,堪称世界旅游界欢乐聚集号新航母。作为亚洲最大的室内水上游乐项目,欢乐水王国拥有13项大型水上游乐设施,包括:翻江倒海,组合滑道,飞天梭大碗组合滑道、大喇叭滑道、火烈鸟园、水幕电影、造浪池、漂流河、儿童组合滑梯、成人及儿童标准游泳池等。其中水蛙城堡乐园是专门为学龄前儿童设计的水上游乐场。位于度假区东侧的宠爱乐园,是世界上唯一一家以宠物为主题

的乐园。里面有我们见过所有的宠物物种,藏獒、吉娃娃、加菲猫、鹦鹉、宠物蛇等。

不仅如此,这里还汇聚了世界各地的特色洗浴,地下一层为火龙浴,包括了岩磐浴、麦饭石房、水晶房、松竹氧吧、火龙浴、木炭房、玛瑙浴、盐石房等。中国风的布局设计搭配着各种功效的温泉泡池,古色古香,诗情画意,喜欢泡汤和拍照的游客一定不要错过这里。

自然人文搭配,给孩子上堂课

中山广场、友好广场、人民广场……行程中,还将游览大连市内亚洲最大的广场——星海湾广场,观赏具有标志性的建筑——全国最大的汉白玉华表。赴东方威尼斯水城参观大连50亿打造的城市名片,逛俄罗斯风情一条街,还有琳琅满目的异国小商品城。

选择旅顺线路的游客,可以好好欣赏一下这座“大连后花园”。游客可以感受海鸥翩翩,战舰威武,魅力港口;参观旅顺历史博物馆,游览博物馆景区。从旅顺返回大连市内游览建市一百周年纪念的百年城雕、无字天书、城市脚印等。所以,如果带着孩子来,可以顺带好好上一趟历史人文课,增加孩子的见识和阅历。

想报名的市民可拨打电话:80889006/80889007/80889957。报名地址:青岛市南区南京路110号半岛都市报一楼大厅。